

Evropské peníze pomohly zlepšit školku pod Svatou Horou

Příbram – Zásluhou Regionálního operačního programu Střední Čechy a města Příbrami má 38 příbramských dětí z Mateřské školy Pod Svatou Horou nové samostatné ložnice.

Slavnostní ukončení projektu rekonstrukce školky se včera za Středočeský kraj zúčastnil předseda komise pro majetek a člen krajského zastupitelstva Josef Řihák. Za město Příbram byl přítomen místostarosta Václav Švenda.

V Mateřské škole Pod Svatou Horou s pomocí peněz od Evropské unie vybudovalo město nejen samostatné ložnice v podkroví budovy. V prvním patře vznikl také prostor pro inhalační činnost a

zázemí pro pracovníky školy.

„V rámci projektu také děti dostaly nové vybavení vhodné k předškolní výchově. Mají k dispozici například interaktivní tabuli s počítačem, se kterými se následně setkají i ve škole. Děti také získaly didaktické pomůcky pro rozvoj schopností a dovedností dětí. V neposlední řadě bylo součástí projektu i dovybavení školní zahrady novými herními prvky což já osobně považuji v modernizované školce za to úplně nejhezčí. Pohled na Příbram ze zahrady školky je nyní, když odsud bylo vyřezáno roští, naprosto jedinečný,“ svěřil se krajský zastupitel Josef Řihák.

Celková cena stavebních

prací projektu byla podle smlouvy o dílo asi 3 miliony korun. Celkové výdaje na realizaci projektu, to je včetně výdajů na pořízení vybavení mateřské školy, provádění dozorů na stavbě, výdajů na projektovou dokumentaci dosáhly asi 4,1 milionu korun. Skutečná dotace z Regionálního operačního programu Střední Čechy bude činit asi 3,5 milionu korun, což je 85 procent celkových způsobilých výdajů. Město Příbram se na realizaci projektu podílelo částkou ve výši přibližně 600 tisíc korun. Část dotace ve výši asi 1,4 milionu korun již byla vyplacena, zbývající část dotace město dostane v 1. čtvrtletí roku 2015.

(kh)



PO SLAVNOSTNÍM přestřižení pásky čtyři děti, které nyní školku v době prázdnin navštěvují, zarecitovaly hostům několik básniček. Foto 2x: Jiří Kubík